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Informations de sécurité
Spécifications

A Avertissement :

Afin d'éviter tout risque de choc électrique, de blessure
corporelle et d'autres accidents de sécurité, veuillez respecter
les spécifications suivantes.

® Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser linstrument et
porter une attention particuliére aux informations d'avertissement de
sécurité.

® Respecter scrupuleusement les explications de ce manuel avant
d'utiliser cet appareil. Dans le cas contraire, la fonction de protection
de linstrument pourrait étre endommagée ou affaiblie.

@ Soyez prudent si la mesure dépasse 30V CA RMS vraie, 42V CA
créte ou 60V CC. Il peut y avoir un risque de choc électrique a ce type
de tension.

® Avant dutiliser I'instrument, vérifier s'il y a des fissures ou des
dommages sur les plastiques du boitier de I'instrument. Si c'est le
cas, ne ['utilisez plus.

® Avant dutiliser I'instrument, vérifiez si la sonde est fissurée ou
endommagée. Si c'est le cas, remplacez en utilisant le méme type et
les mémes spécifications électriques.

@ L'instrument doit étre utilisé conformément a la catégorie de mesure,
a la tension ou au courant nominal spécifiés.

® \Veuillez vous conformer aux codes de sécurité locaux et nationaux.
Porter un équipement de protection individuelle (gants en
caoutchouc approuvés, masques et vétements ignifuges, etc.) pour
éviter d'étre blessé par un choc électrique ou un arc électrique en
raison d'un conducteur dangereux sous tension et exposé.

@ Lorsque l'indicateur de batterie faible s'affiche, remplacez la batterie
a temps en cas d'erreur de mesure.

@ Nutilisez pas I'instrument a proximité des gaz explosifs, de vapeur ou
dans un environnement humide.

® Lorsque vous utilisez la sonde, placez vos doigts derriére le
protége-doigts de la sonde.

@ Lors de la mesure, veuillez d'abord connecter la ligne zéro ou la ligne
de terre, puis connecter le fil sous tension. Toutefois, lors de la
déconnexion, débranchez d'abord le fil sous tension, puis
débranchez la ligne zéro et la ligne de terre.

® Avant d'ouvrir le boitier extérieur ou le couvercle de la batterie,
veuillez retirer la sonde de l'instrument. Ne pas utiliser linstrument s'il
est démonté ou si le couvercle de la batterie est ouvert.

@ |l ne répond aux normes de sécurité que lorsque linstrument est
utilisé avec la sonde fournie. Si la sonde est endommagée et doit étre
remplacée, la sonde portant le méme numéro de modele et les
mémes spécifications électriques doit étre utilisée pour le
remplacement.
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Panneau de commande

Affichage

Maintien des
données/Ré-
troéclairage

Bouton
commutateur

4 Entrée COM

A=
3noé8?zu|,;. ) o
Tension, résistance,
continuité, mesure mA
de diode, bornes
d'entré.

Entrée A

Opération de mesure

A Avertissement :

® Ne pas mesurer une alimentation ou un circuit supérieur a 300V.

® Faites attention a la sécurité lorsque vous mesurez la haute
tension afin d'éviter tout risque de choc électrique ou de
blessure.

® Mesurer la tension ou le courant connu avant utilisation pour
s'assurer que l'instrument fonctionne correctement.

Maintien des données

Appuyez sur la touche entrer en mode de maintien des données/an-

nuler le mode de maintien des données.

Rétroéclairage

Appuyez sur et maintenez le bouton enfoncé pendant plus de 2

secondes pour allumer/éteindre le rétroéclairage.

Mise hors tension auto

® Sl n'y a pas de fonctionnement dans les 15 minutes, le multimétre
s'éteint automatiquement. Appuyer sur la touche ou tourner le
bouton ; le compteur revient a I'état de fonctionnement.

® Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé et mettre le
multimétre sous tension pour annuler la fonction de mise hors
tension automatique.

Mesure du courant CC/CA
1

Tournez le bouton vers la tension CC et sélectionnez la plage
appropriée.

»

Insérer la sonde rouge dans la prise «VQ mA, insérer la sonde noire
dans la prise «COM».

Débranchez I'alimentation du circuit testé ; branchez le multimétre au
circuit testé, puis mettez le circuit sous tension.

Lire le résultat de la mesure sur I'écran.

«
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Mesure du courant CC
1

FR

Tournez le bouton vers courant CC et sélectionnez la plage
appropriée.

Insérer la sonde rouge dans la prise «VQmA» ou dans la prise 10A,
insérer la sonde noire dans la prise «COM».

Débranchez |'alimentation du circuit testé ; branchez le multimétre au
circuit testé, puis mettez le circuit sous tension.

o
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Mesure de la résistance
1

Lire le résultat de la mesure sur 'écran.

Tourner le bouton sur la zone de résistance et sélectionner la plage
appropriée.

Insérer la sonde rouge dans la prise «VQ mAw, insérer la sonde noire
dans la prise «COM».

3) Mettre la sonde en contact avec le circuit mesuré, mesurer la
résistance.

Lire le résultat de la mesure sur 'écran.

n
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Mesure de continuité

1) Tournez le bouton sur la zone o)))

2) Insérer la sonde rouge dans la prise «VQ mA, insérer la sonde noire
dans la prise «COM».

3) Mettre la sonde en contact avec le circuit mesuré, mesurer la
résistance.

4) Sila résistance ou le circuit de la résistance mesurée est inférieur a

50 Q, l'avertisseur sonore retentit ; I'écran affiche la résistance du
circuit mesure. .

Mesure de diode

Tournez le bouton sur la zone -N—

Insérer la sonde rouge dans la prise «VQ mAw, insérer la sonde noire
dans la prise «COM».

3) Touchez l'anode de la diode avec la sonde rouge, la sonde noire
entre en contact avec la cathode de la diode.

R

Spécifications techniques

@® Conditions d'environnement d'utilisation :
CAT.III 300V
Niveau de pollution : 2
Altitude 2000m
Température et humidité de I'environnement de travail : 0 & 40 °C
(<80 % HR, <10 °C sans condensation).
Température et humidité de I'environnement de stockage : -10~60°C
(<70% HR, retirez la batterie).
® Coefficient de température : 0,1 X précision spécifiée)/°C (< 18°C ou
>28°C).
MAX. Tension entre les bornes et la terre : 300V.
Protection par fusible : mA : Fusible F250mA/300V ; 10A : Fusible
F10A/300V.
+Fréquence d'échantillonnage : environ 3 fois/seconde.
Indication de dépassement de plage : affiche «OL».
Indication de batterie faible : G s'affiche.
Indication de polarité d'entrée : affiche automatiquement «-».
Alimentation requise : 2 x 1,5V piles AAA.
Spécifications de précision
La précision est garantie un an aprés ['étalonnage. Condition de
référence : température ambiante comprise entre 18 °C et 28 °C,
I'humidité relative n'est pas supérieure & 80 %, précision : % (% de lecture
+mot).

Continuité& diode

La tension du circuit ouvert est
Javerti d'environ 2V.

avertisseur sonore Protection contre les surcharges
:300V.

retentit.

La résistance est <50,
] )))

La tension CC inverse est
d'environ 2V.
Protection contre les

Affiche la tension
approximative sortant
de la diode.

_H_

surcharges : 300V.

Tension CC
Plage Résolution Précision :
200mV 0.1mv
2V 0.001V
20V 0.01V + (1,0 % lecture + 5)
200V 0.1V
300V 1V
Protection contre les surcharges : 300V ; Tension d'entrée maximale : 300V.
Tension CA
Plage Résolution Précision :
20V 0.01v
200V 0.1V +(1,0 % lecture +5)
300V 1V

Protection contre les surcharges : 300V ; Tension d'entrée maximale : 300V.
Réponse en fréquence : 40Hz ~ 400Hz.

Courant Continu
Plage Résolution Précision :
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA + (1,5 % lecture + 5)
10A 0.01A

Protection contre les surcharges : mA : Fusible F250mA/300V.

A Fusible F10A/300V.

Courant d'entrée maximum : mA 200mA : A : 10A
Lors de la mesure d'un courant important, la mesure continue ne doit pas
dépasser 15 secondes.

Résistance
Plage Résolution Précision :
200Q 01Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.01k Q
200kQ | 0.1kQ £ (1,2 % lecture +5)
MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

Protection contre les surcharges : 300V

Entretien et nettoyage

S'il y a de la poussiére ou de I'humidité sur les bornes, la mesure peut

étre incorrecte. Nettoyer l'instrument comme suit :

1) Mettez le multimétre hors tension et retirez la sonde de test.

2) Nettoyer la poussiére accumulée dans la prise. Nettoyer le boitier
avec un chiffon humide et un détergent doux. N'utilisez pas de
produits abrasifs ou de solvants. Essuyez les contacts de chaque
prise d'entrée avec un coton-tige propre imbibé d'alcool.

Remplacez la pile

1) Mettez le multimétre hors tension et retirez la sonde de test.

2) Retirez les vis qui fixent le couvercle de la pile et retirez le
couvercle de la pile.

3) Retirez I'ancienne batterie et remplacez-la par une nouvelle pile
de méme spécification.

4) Remettez le couvercle de la pile dans sa position d'origine, puis

fixez-le et verrouillez-le  l'aide de vis.

FR

A Avertissement :
@ Pour éviter tout choc électrique ou toute blessure causée
par une lecture, r la pile immédiats

ment lorsque la pile est faible.

® Sivous n'utilisez pas cet instrument pendant une période
prolongée, retirez la pile pour éviter toute fuite de
liquide afin de protéger l'instrument.

Remplacer le fusible

1) Mettez le multimétre hors tension et retirez la sonde de test.
2) Dévissez les vis maintenant le capot arriere et retirez le capot arriére.
3

Retirez le fusible grillé et remplacez-le par un fusible neuf de méme
spécification. Assurez-vous que le tube de fusible est installé dans
I'attache de sécurité et serré fermement.

Installez le capot arriére et fixez-le & |'aide de vis.
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Informacion sobre seguridad
Especificaciones

A Advertencia :

Para evitar posibles descargas eléctricas o lesiones
per les y otros id de seguridad, respete las
siguientes especificaciones.

® |ea atentamente este manual antes de utilizar el instrumento y
preste especial atencion a las advertencias de seguridad.

® Observe atentamente el funcionamiento de este manual antes de
utilizar este instrumento. En caso contrario, la funcion de proteccion
del instrumento puede resultar dafiada o debilitada.

@ Por favor, tenga cuidado si la medicion supera los 30V CA verdadero
RMS, 42V CA pico o 60V CC. Puede haber peligro de descarga
eléctrica con este tipo de tension.

@ Antes de utilizar el dispositivo, compruebe que la caja del dispositivo
no presente grietas o dafios en el plastico. Si los hay, no lo utilice de
nuevo.

® Antes de utilizar el dispositivo, compruebe que la sonda no esta
agrietada ni dafiada. Si es asi, sustitiyala por una del mismo tipo y
con las mismas especificaciones eléctricas.

@ Eldispositivo se utilizara de acuerdo con la categoria de medicion, la
tension o la corriente nominal especificadas.

® Respete el codigo de seguridad local y nacional. Use equipo
personal de proteccion (como guantes de goma autorizados,
mascaras y ropa ignifuga, etc.) para evitar ser dafiado por una
descarga eléctrica y un arco eléctrico debido a la exposicién a un
cable conductor vivo peligroso.

@ Cuando se muestra el indicador de bateria baja, por favor sustituya
la bateria en el momento indicado para evitar errores de medicion.

® No utilice el instrumento cerca de gases explosivos, vapor o en
ambientes himedos.

@ Cuando utilice la sonda, coloque los dedos detras del protector de
dedos de la sonda.

@ Al medir, conecte primero la linea cero o la linea de tierra, y luego
conecte el cable vivo; pero al desconectar, desconecte primero el
cable vivo, y luego desconecte la linea cero y la linea de tierra.

@ Antes de abrir la caja exterior o la tapa de las pilas, retire la sonda del
dispositivo. No utilice el instrumento si estad desmontado o si la tapa
de las pilas est4 abierta.

® Solamente se cumplen las normas de seguridad cuando el
instrumento se utiliza con la sonda suministrada. Si la sonda esta
dafiada y debe ser sustituida, debe utilizarse una sonda con el
mismo numero de modelo y con las mismas especificaciones
eléctricas para su sustitucion.

Cuadro de mando

Pantalla

Retencién de
datos/Retroilu-
minacion

Interruptor
de boton

COM entrada

RS =
N 10 200m 20m',
A=
e . N
A Tension, resistencia,
continuidad, medicién
de diodos mA,
terminales de entrada

Entrada A

Operacion de medicion

A Advertencia :

® No mida una fuente de alimentacion o un circuito de méas de 300 V.

® Preste atencion a la seguridad al medir alta tension para evitar
d gas eléctricas o lesi per les.

® Mida una tension o una corriente conocida antes de utilizarlo
para asegurarse de que el instrumento funciona bien.

Registro de datos

Pulse la tecla

registro de dato

Retroiluminacion

, para acceder al modo de registro de datos/cancelar

Pulse la tecla
encender/apagal
Apagado automatico

® | aparato se apagara automaticamente si no se realiza ninguna
operacion en 15 minutos. Pulse una tecla o gire el boton, y el aparato
volverd al estado de funcionamiento.

y manténgala pulsada méas de 2 segundos para
roiluminacion (luz de fondo).

® Mantenga pulsada la tecla y encienda la alimentacion del
aparato para cancelar la funcién de apagado automatico.

Medicion de tension CCICA

1) Gire el selector a la posicion de cambio de voltaje CC y seleccione el
rango apropiado.

»

Inserte la sonda roja en la entrada «VQmAv, y la negra en la entrada
«COM».

Desconecte la alimentacion del circuito probado; conecte el aparato
de medicion al circuito bajo prueba, y luego encienda la alimentacion
del circuito.

Lea el resultado de la medicion en la pantalla.

&«
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Medicion de tension continua (CC)

1) Gire el selector a la posicion de corriente CC y seleccione el rango apropiado.
2) Inserte la sonda roja en la entrada «VQmA» o en la toma de 10A, y
la negra en la entrada «COM».

Desconecte la alimentacion del circuito probado; conecte el aparato
de medicion al circuito bajo prueba, y luego encienda la alimentacion
del circuito.

Lea el resultado de la medicion en la pantalla.

&«
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Medicion de la resistencia
1

Gire el selector a la posicion de resistencia y seleccione el rango
apropiado.

Inserte la sonda roja en la entrada «VQmAv, y la negra en la entrada
«COM».

Coloque la sonda en contacto con el circuito medido, mida la
resistencia.

4) Lea el resultado de la medicion en la pantalla.

Medicion de la continuidad
1) Gire el selector a o)))

2

3

2) Inserte la sonda roja en la entrada «VQmA», y la negra en la entrada
«COM».

3) Coloque la sonda en contacto con el circuito medido, mida la
resistencia.

4) Silaresistencia o el circuito de la resistencia medida es inferior a 50

Q, el timbre sonard; la pantalla muestra la resistencia del circuito
medido.

Medicion de diodos

1) Gire el selector a _>|_

2) Inserte la sonda roja en la entrada «VQmA», y la negra en la entrada
«COM».

3) Toque el &nodo del diodo con la sonda roja, y la sonda negra con el
catodo del diodo.

Especificaciones técnicas

®  Condiciones medioambientales de uso:

CAT.II 300V

Nivel de contaminacion: 2

Altitud 2000 m

Temperatura y humedad del lugar de trabajo: 0~40°C (<80% RH,
<10°C sin condensacion).

Temperatura y humedad del lugar de almacenamiento: -10~60°C
(<70% RH, retirar la bateria).

Coeficiente de temperatura: 0.1 x precision/°C (<18°C or >28°C).
Tension maxima entre el terminal de entrada y la toma de tierra: 300V.
Proteccion del fusible: mA: F250mA/300V fusible; 10A: F10A/300V
fusible.

Tasa de muestreo: unas 3 veces/segundo.

Indicacion de exceso de rango: muestra «OL».

Indicador de bateria baja: se mostrara G .

Indicador de polaridad de entrada: muestra automaticamente «-».
Requisitos de energia: 2 x 1.5V AAA pilas.

Especificaciones de precision

La precision esta garantizada por un afio después de la calibracion.
Condiciones de referencia: la temperatura ambiente es de 18°C a 28°C,
la humedad relativa no es superior al 80%, precision: + (% de lectura +
palabra).

Tension CC

Rango Resolucion Precision

200mV 0.1mVv

2V 0.001V

20V 0.01V +(1.0% lectura +5)
200V 0.1V

300V 1V

Proteccion contra sobrecarga: 300 V; Tension méaxima de entrada: 300V
Tension CA

Rango Resolucion Precision
20V 0.01v
200V 0.1V

+(1.0% lectura +5)

300V Vv

Proteccion contra sobrecarga: 300 V; Tension méxima de entrada: 300V.
Respuesta de frecuencia: 40 Hz ~ 400 Hz.

Corriente continua CC

Rango Resolucion Precision
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA + (1.5% lectura +5)

10A 0.01A

Proteccion contra sobrecarga: mA: F250mA/300V fusible
A: F10A/300V fusible
Corriente méxima de entrada: mA 200mA: A: 10A
Al medir una corriente importante, la medicién continua no debe ser
superior a 15 segundos.

Resistencia
Rango Resolucion Precision
200Q 0.1Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.0k Q
00 s + (1.2% lectura +5)
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01IMQ

Proteccion contra sobrecarga: 300V



Continuidad & Diodo

La tension en circuito abierto es
° ,)) La resistencia es <50, el | de unos 2V.

timbre sonara Proteccion contra sobrecarga:
300V.

" La resistencia de tension
Muestra la tension continua . CC es  de

P | directaaproximada del | aproximadamente 2V.
diodo Proteccién contra sobrecarga:

Mantenimiento y limpieza

Si hay polvo o humedad en los terminales, la medicion puede ser

erronea. Limpie el dispositivo de la siguiente manera :

1) Apague el multimetro y retire la sonda de prueba.

2) Limpie el polvo acumulado en el enchufe. Limpie la caja con un pafio
htmedo o con un detergente suave. No utilice productos abrasivos
ni disolventes. Limpie los contactos de cada toma de entrada con un
bastoncillo de algodon limpio empapado en alcohol.

Sustitucion de las pilas

1) Apague el multimetro y retire la sonda de prueba.

2) Retire los tornillos que fijan la tapa de la bateria y retire la tapa de las
pilas.

Retire las pilas usadas y sustituyalas por unas nuevas de las mismas
caracteristicas.

L« n

=

Vuelva a colocar la tapa en su posicion original, y fije y bloquee la
tapa de la bateria con tornillos.

A Advertencia :

Para evitar una descarga eléctrica o lesiones personales
causadas por una lectura errénea, sustituya la pila
inmediatamente cuando esté baja.

Cuando no se utilice durante mucho tiempo, por favor,

saque las pilas para evitar fugas de liquido que dafien el
producto.

Sustitucion del fusible

Apague el multimetro y retire la sonda de prueba.

Desenrosque los tornillos de fijacion de la tapa trasera y retirela.
Retire el fusible quemado y sustitiyalo por uno nuevo con las
mismas caracteristicas. Asegurese de que el tubo del fusible esta
instalado en el clip de seguridad y bien sujeto.

Instale la tapa trasera y fijela con tornillos.

Informacao de seguranca
Especificacoes

A Adverténcia:

De forma a evitar possiveis choques elétricos ou ferimentos
pessoais e outros acidentes de seguranga, respeite as
seguintes especificagoes.

® |eia cuidadosamente este manual antes de utilizar o instrumento, e
preste especial atencéo & informagdo de adverténcia de seguranga.

® Observe rigorosamente a funcionalidade deste manual antes de
utilizar este instrumento. De outra forma, a fungéo de protecao deste
instrumento pode ficar danificada ou enfraquecida.

® Por favor, tenha cuidado se a medida exceder 30V AC verdadeiro
RMS, pico 42V AC ou 60V DC. Pode existir risco de choque elétrico
nesta tenséo.

@ Antes de utilizar o instrumento, verifique se existem fendas ou danos
no plastico da capa do instrumento. Caso existam, ndo volte a
utilizé-lo.

@ Antes de utilizar o instrumento, verifique se a sonda esta rachada ou
danificada. Caso esteja, substitua-a por uma do mesmo tipo e com
as mesmas especificagdes elétricas.

® O instrumento deve ser utilizado de acordo com a categoria de
medicao da especificagdo, tens&o ou corrente nominal.

® Respeite as normas de seguranca locais e nacionais. Utilize
equipamento de protecdo individual (tal como luvas de borracha,
mascara e vestuario retardador de chamas aprovados, etc.) para
prevenir sofrer danos provocados por choques elétricos e arcos
elétricos devido & exposigéo perigosa de condutores ativos.

@ Quando o mostrador apresentar bateria fraca, substitua-a para evitar
registar medidas erradas.

® Nao utilize o instrumento perto de gés explosivo, vapor ou num
ambiente himido.

® Quando utilizar a sonda, coloque os dedos atrés da protegdo da
sonda.

® Ao medir, conecte primeiro a linha zero ou a linha terra, depois
conecte o cabo com tensé&o; ao desconectar, desconecte primeiro o
cabo com tens&o, depois desconecte a linha zero ou a linha terra.

@ Antes de abrir a tampa traseira ou a cobertura da pilha, remova a
sonda do instrumento. Nao utilize o instrumento se este estiver
desmontado ou a cobertura da pilha estiver aberta.

® - S0 se verificam as medidas de seguranga quando o instrumento é
utilizado juntamente com a sonda fornecida. Se a sonda estiver
danificada e necessitar de ser substituida, a substituicdo deve ser
feita por uma sonda com 0 mesmo nimero de modelo e as mesmas
especificagdes elétricas.

Painel de instrumentos

Mostrador

Retencéo de dados
/ Retroiluminagé@o

Interruptor

Entrada COM

Tenséo, resisténcia,
continuidade, medi¢ao
do diodo mA,
terminais de entrada

Operacao de medicao
A Adverténcia:
® Nzo mega forneci ou circuitos de energia superi a
300V.

® Preste atengdo a seguranga quando medir tensdes altas, de
forma a evitar choques elétricos ou lesdes pessoais.

L4 Meca uma tensdo ou corrente conhecidas antes de utilizar o

instrumento para se certificar de que este esta a funcionar
corretamente.
Retengéo de dados
Pressione o botéo
retengéo de dados.

Retroiluminagéo

Pressione o botdo , € mantenha premido mais de 2 segundos para
ligar/desligar a retroiluminac&o.

Auto power off

® (Caso ndo exista utilizagdo durante 15 minutos, o medidor ira
desligar-se automaticamente. Pressione um botdo ou rode o
interruptor, e o medidor ir4 retomar ao estado ativo.

modo inserir retengdo de dados/modo cancelar

® Pressione e mantenha premido o botdo | e inicie fornecimento
de energia do medidor para cancelar a fungdo de desligar
automaticamente.

Medigao de tensdo DC/AC

1) Rode o interruptor para a posicdo de tenséo DC e selecione o
intervalo apropriado.

2) Insiraasonda vermelha na tomada «VQmAw, insira a sonda preta na
tomada «COM».

3) Ligue a sonda ao circuito medido (conecte & fonte de abastecimento
de energia ou ao circuito paralelo), meca a tensao.
4) Leia o resultado da medicao apresentado.



Medigao de corrente DC
1

Rode o interruptor para a posicéo de corrente DC e selecione o
intervalo apropriado.

Insira a sonda vermelha na tomada «VQmA» ou na tomada 10A,
insira a sonda preta na tomada «COM».

3) Desligue a energia do circuito testado; conecte o medidor ao circuito
em teste, depois ligue o circuito de fornecimento de energia.

Leia o resultado da medicao apresentado.

»

4

Medigao da resisténcia
1) Rode o interruptor para a posicdo de resisténcia e selecione o
intervalo apropriado.

Insira a sonda vermelha na tomada «VQmAb, insira a sonda preta na
tomada «COM».

3) Ligue a sonda ao circuito medido, mega a resisténcia.
4) Leia o resultado da medicao apresentado.

Medigao da continuidade

2

1) Rode o interruptor para a posigéo ol)) .

2) Insira a sonda vermelha na tomada «VQmAb, insira a sonda preta na
tomada «COM».

3) Ligue a sonda ao circuito medido, mega a resisténcia.

4) Se aresisténcia ou circuito da resisténcia medida for inferior a 50 Q,
a campainha ira soar; o visor mostrara a resisténcia do circuito
medido.

Medigao do diodo

1) Rode o interruptor para a posigdo *

2) Insira a sonda vermelha na tomada «VQmAb, insira a sonda preta na
tomada «COM».

3)  Toque no anodo do diodo com a sonda vermelha, a sonda preta toca

no catodo do diodo.
Especificagdes Técnicas

® Condigdes ambientais de utilizagdo:
CAT Il 300V
Niveis de poluigéo: 2
Altitude 2000m
Temperatura e humidade do ambiente de trabalho: 0~40°C (<80%
RH, <10°C sem condensag&o).
Temperatura e humidade do ambiente de armazenamento:
-10~60°C (<70% RH, remova a pilha).
® Coeficiente de temperatura: 0.1 x preciséo/°C (<18°C ou >28°C).
MAX. Tensao entre os terminais e a ligagao & terra: 300V.
Protecdo de fusiveis: mA: fusivel F250mA/300V; 10A: fusivel
F10A/300V.
Taxa de amostragem: aproximadamente 3 vezes/segundo.
Indicagdo acima do intervalo: mostra «OL».
Indicagao de bateria fraca: 13 sera mostrado.

Indicagdo da polaridade de entrada: mostra automaticamente «-».
Poténcia exigida: pilhas 2 x 1.5V AAA.

Especificagdes de Precisdo

A precisdo é garantida durante um ano apés calibragdo. Condigéo de
referéncia: temperatura ambiente de 18°C a 28°C, humidade relativa
n&o superior a 80%, preciséo: + (% leitura + palavra).

PT

Continuidade & Diodo

PT

Tensédo DC
Intervalo Resolugéo Precisao
200mV 0.1mV
A% 0.001V
20V 0.01vV +(1.0% leitura +5)
200V 0.1V
300V 1V

.,)) A resisténcia & <50, a | g 4o 9\

A tens&o de circuito aberto

campainha ira soar. Protegdo contra

sobrecarga: 300V.-

-H— aproximada do avango

Atensdo DC inversa é de 2V,
Protecao contra sobrecarga:
do diodo. 300V.

Apresenta a tensao

Protecao contra sobrecarga: 300V; Tens&o maxima da entrada: 300V.
Tensdo CA

Intervalo Resolugéo Precisdo

20V 0.01v

200V 0.1v + (1.0% leitura +5)
300V %

Protecao contra sobrecarga: 300V; Tens&o maxima da entrada: 300V.
Resposta de frequéncia: 40Hz ~ 400Hz.

Corrente DC
Intervalo Resolugéo Precisao
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA + (1.5% leitura +5)
10A 0.01A

Protecao contra sobrecarga: mA: fusivel F250mA/300V
A: fusivel F10A/300V
Corrente maxima da entrada: mA 200mA: A: 10A
Ao medir grandes correntes, a medi¢ao continua n&o deve superior a 15
segundos.

Resisténcia

Intervalo Resolugédo Precisao
200Q 0.1Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.01k Q
* (1.2% leitura +5)
200k Q 0.1k Q
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

Protegao contra sobrecarga: 300V

Caso haja poeiras ou humidade nos terminais, podem ser feitas leituras
erradas. Limpe o instrumento como se segue :

1)
2)

1)
2)

3

Limpeza de Manutencao

Desligue o medidor e remova a sonda de teste.
Limpe as poeiras cada entrada de tomada com um cotonete de
algoddo humedecido em &lcool.acumuladas na tomada. Limpe a
capa com um pano himido ou detergente neutro. Nao utilize
abrasivos ou solventes. Limpe os contactos de.

Substituir a pilha

Desligue o medidor e remova a sonda de teste.

Retire os parafusos que fixam a tampa da pilha e retire a tampa da
pilha.

Retire a pilha antiga e substitua-a com uma pilha nova com as
mesmas especificagdes.

Cologue novamente a tampa da pilha na posigéo original, e fixe e
feche a tampa da pilha com os parafusos.

A Adverténcia:

® Para evitar choques elétricos ou lesdes pessoais causadas
por leituras erradas, substitua imediatamente a pilha
quando a bateria estiver fraca.

® Quando nao utilizar o instrumento durante muito tempo,
retire a pilha para evitar que o vazamento da pilha danifique
o produto.

Substituir o fusivel

1) Desligue o medidor e remova a sonda de teste.
2) Desaperte os parafusos que fixam a tampa traseira para a remover.
3

Retire o fusivel queimado e substitua-o por um novo com as mesmas
especificagdes. Certifique-se de que o tubo do fusivel esta instalado
no grampo de seguranga e esté firmemente apertado.

4) Coloque a tampa traseira e fixe-a com os parafusos.



Specifiche delle informazioni
sulla sicurezza

A Avvertenza :

Per evitare possibili scosse elettriche o lesioni personali e altri
incidenti dovuti a problemi di sicurezza, attenersi alle seguenti
specifiche.

Prima di utilizzare lo strumento, leggere attentamente il presente
manuale e prestare particolare attenzione alle avvertenze di
sicurezza.

Prima di utilizzare lo strumento, osservare scrupolosamente le
istruzioni del presente manuale. In caso contrario, la funzione di
protezione dello strumento potrebbe essere danneggiata o meno
efficace.

Prestare attenzione se la misura supera i 30 V CA vero RMS, i 42 V
CA di picco 0160 V CC. Questo tipo di tensione pud comportare il
rischio di scosse elettriche.

Prima di utilizzare il dispositivo, verificare che non vi siano crepe o
danni alla plastica nella custodia dello strumento. In caso affermativo,
non utilizzarlo piti.

Prima di utilizzare il dispositivo, verificare se la sonda & incrinata o
danneggiata. In tal caso, sostituirla con una dello stesso tipo e con le
stesse specifiche elettriche.

Il dispositivo deve essere utilizzato in conformita alla categoria di
misura, alla tensione o alla corrente nominale specificate.

Rispettare le norme di sicurezza locali e nazionali. Indossare
dispositivi di protezione personale (come guanti di gomma approvati,
maschere e abiti ignifughi, ecc.) per evitare di essere danneggiati da
scosse elettriche e archi elettrici dovuti all'esposizione di conduttori
sotto tensione pericolosi.

Se viene indicato che la batteria & scarica, si prega di sostituire la
batteria in tempo, in caso di errore di misura.

Non utilizzare lo strumento in presenza di gas esplosivi, vapore o in
ambienti umidi.

Quando si usa la sonda, mettere le dita dietro la protezione per le dita
della sonda.

Quando si esegue la misura, collegare prima la linea di zero o la linea
diterra, poi collegare il filo sotto tensione; quando invece si scollega,
scollegare prima il filo sotto tensione, poi scollegare la linea di zero e
lalinea di terra.

Prima di aprire I'involucro esterno o il coperchio della batteria,
rimuovere la sonda dal dispositivo. Non utilizzare lo strumento se &
smontato o se il coperchio della batteria & aperto.

Prima di aprire I'involucro esterno o il coperchio della batteria,
rimuovere la sonda dal dispositivo. Non utilizzare lo strumento se &
smontato o se il coperchio della batteria & aperto.

Il dispositivo soddisfa gli standard di sicurezza solo se utilizzato con
la sonda in dotazione. Se la sonda & danneggiata e deve essere
sostituita, & necessario utilizzare una sonda con lo stesso numero di
modello e le stesse specifiche elettriche.

IT

Pannello del dispositivo

Display

Blocco dati/f

Retroilluminazione

Interruttore
a manopola
Entrata COM

10 200m 20m
o
mééﬂ“u" . . . .
Misura di tensione,
resistenza, continuita,
diodo mA, terminali di

ingresso

Entrata A

Istruzioni per la misura

A Avvertenza:

Non misurare I'alimentazione o il circuito con una tensione
superiore a 300 V.

Prestare attenzione alla sicurezza quando si misura l'alta
tensione per evitare scosse elettriche o lesioni personali.
Misurare la tensione o la corrente nota prima dell'uso per
assicurarsi che il dispositivo funzioni correttamente.

Blocco dati

Premendo il tasto
blocco dati.

, si accede alla modalita di blocco dati e annulla

Retroilluminazione

Premere il tasto |

e mantenerlo per piu di 2 secondi per accendere

o spegnere la retroilluminazione.
Spegnimento automatico

® Se non si effettua alcuna operazione entro 15 minuti, il dispositivo si
spegne automaticamente. Premere il tasto o ruotare la manopola e il
dispositivo tornera allo stato di funzionamento..

® Tenere premuto il tasto | le accendere lo strumento per annullare
la funzione di autospegnimento.

Misura tensione CC/CA

1) Ruotare la manopola per spostare la tensione CC e selezionare
'intervallo appropriato.

2) Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA", inserire la sonda nera
nella presa "COM".

3) Mettere a contatto la sonda con il circuito misurato (collegare

=

all'alimentazione misurata o al circuito in parallelo), misurare la
tensione.

Leggere il risultato della misura sul display.

Misura della corrente CC

1

D=

«

4

Ruotare la manopola su Corrente Continua e selezionare il campo
appropriato.

Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA" o nella presa 10A,
inserire la sonda nera nella presa "COM".

Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA" o nella presa 10A,
inserire la sonda nera nella presa "COM".

Leggere il risultato della misura sul display.

Misura della resistenza

1

n

4

Ruotare la manopola per spostare la resistenza e selezionare il
campo appropriato.

Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA", inserire la sonda nera
nella presa "COM".

Mettere a contatto la sonda con il circuito misurato e misurare la
resistenza.

Leggere il risultato della misura sul display.

Misura della continuita

1
2

=

Girare la manopola per passare a o))).

Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA", inserire la sonda nera
nella presa "COM".

Mettere a contatto la sonda con il circuito misurato e misurare la
resistenza.

Se laresistenza o il circuito della resistenza misurata ¢ inferiore a 50
Q, il cicalino suona; lo schermo visualizza la resistenza del circuito
misurato.

Misura del diodo

o=

«

Girare la manopola per passare a -N—

Inserire la sonda rossa nella presa "VQmA", inserire la sonda nera
nella presa "COM".

Toccare I'anodo del diodo con la sonda rossa, mentre la sonda nera
tocca il catodo del diodo.

Specifiche tecniche

Condizioni ambientali di utilizzo:

CAT.II 300V

Livello di inquinamento: 2

Altitudine 2000m

Temperatura e umidita dell'ambiente di lavoro: 0~40°C (<80% RH,
<10°C senza condensa).

Temperatura e umidita dell'ambiente di stoccaggio: -10~60°C (<70%
RH, rimuovere la batteria).

Coefficiente di temperatura: 0,1 x precisione/°C (<18°C 0 >28°C).
MAX. Tensione tra i terminali e la terra: 300V.

Protezione con fusibili: mA: Fusibili F250mA/300V; 10A: Fusibili
F10A/300V .

Frequenza di campionamento: circa 3 volte/secondo.

Indicazione di sovraccarico: appare "OL".

Indicazione di batteria scarica: appare « G »

Indicazione della polarita di entrata: appare automaticamente "-".
Requisiti di alimentazione: 2 batterie AAAda 1,5 V.

Specifiche di precisione

La precisione & garantita per un anno dopo la calibrazione. Condizione di
riferimento: temperatura ambiente da 18°C a 28°C, umidita relativa non
superiore all'80%, precisione: * (% lettura + parola).

Tensione CC
Campo Risoluzione Precisione:
200mV 0.1mV
A% 0.001V
20V 0.01V * (1.0% lettura +5)
200V 0.1V
300V 1V
Protezione da sovraccarico: Tensione entrata 300V Max 300V.
Tensione CA
Campo Risoluzione Precisione:
20V 0.01v
200V 0.1V £ (1.0% lettura +5)
300V 1V

Protezione da sovraccarico: Tensione entrata 300V Max 300V.
Risposta frequenza: 40Hz ~ 400Hz.

Corrente CC
Campo Risoluzione Precisione:
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA * (1.5% lettura +5)
10A 0.01A

Protezione da sovraccarico: mA:
Fusibile F250mA/300V
A: Fusibile F10A/300V
Corrente massima in entrata: mA 200mA: A: 10A

Quando si misura una corrente elevata, la misura continua non deve

superare i 15 secondi.

Resistenza
Campo Risoluzione Precisione:
200Q 010
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.0k Q
200k Q 01kQ % (1.2% lettura +5)
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

Protezione da sovraccarico: 300V




Continuita e diodo

La tensione a circuito aperto & di
circa2 V.

. ')) La resistenza & <50, il
Protezione da  sovraccarico:
300V.

cicalino suona.

Visualizza la tensione in | La tensione CC inversa & di
'H' avanti approssimativa circa2 V.

. Protezione da  sovraccarico:
del diodo. 300V,

Manutenzione e pulizia

Se i terminali sono sporchi di polvere o di umidita, & possibile che
vengano effettuate misure errate. Pulire il dispositivo come segue:

1

2

Spegnere lo strumento e rimuovere la sonda di prova.

Pulire la polvere accumulata nella presa. Pulire l'involucro con un
panno umido o un detergente. Non utilizzare abrasivi o solventi
Pulire i contatti di ciascuna presa di entrata con un bastoncino di
cotone pulito imbevuto di alcol.

Sostituzione della batteria

Spegnere il dispositivo e rimuovere la sonda di prova.
Rimuovere le viti che fissano il coperchio della batteria e rimuoverlo.

RS

Rimuovere la vecchia batteria e sostituirla con una nuova dalle
stesse specifiche.

Riportare il coperchio della batteria nella posizione originale e
fissarlo e bloccarlo con le viti.

=

A Avvertenza :

Per evitare scosse elettriche o lesioni personali causate da
una lettura errata, sostituire immediatamente la batteria
quando é scarica.

Se il dispositivo non viene utilizzato per un lungo periodo,
estrarre la batteria per evitare che delle perdite della
batteria danneggino il prodotto.

Sostituzione del fusibile

Spegnere il dispositivo e rimuovere la sonda di prova.
Svitare le viti di fissaggio del coperchio posteriore e rimuoverlo.
Rimuovere il fusibile bruciato e sostituirlo con uno nuovo dalle stesse

specifiche. Assicurarsi che il tubo del fusibile sia installato nella clip
di sicurezza e ben serrato.

Installare il coperchio posteriore e fissarlo con le viti.

M\npogopisc acpahetag
Mpodiaypagéc

A Mpoooxn :

Ma va amoguyete mOavr) nAektpomAngia 1 TPAUHATIOMO,
TapaAKANOUHE, TNPAOTE TIG AKONOUOEC TTPOSIaypaPEG.

® apakahoUpe, SIaBACTE AuTo TO EYXEIPIBIO XPRONG TTPOTEKTIKA TIPIV
XPNOIUOTIOIOETE TO Gpyavo kal dWOTE 1BIaiTepn TTPOTOXK OTIG
TIPOEISOTIOINTEIS ATPaAEag.

® Acite TPOOEKTIKA QUTO TO EyXEIPidIO, TIPIV XPNOILOTIOINCETE TO
6pyavo. Ala@opeTIKd, N AEIToupyia TPoCTaCiag TOU OPYAVOU UTTOPE
Va amoouvTovioTel A va e§aobeviioel.

@ MapakahoUpe, va TPoaExeTe eav n pérpnan umepPaivel 1a 30 V AC
aknBivot RMS, 42 V AC kard péyioTo ;60 V DC. Mmopei va umrapéel
Kivduvog nAektpoTAngiag o€ autd To emimedo Taong.

@ [lpv XpnoipomoIRoETe To Opyavo, TapakahoUpe EAEYETE edv uTrdipyel
pwypn A gnuia oo TAACTIKG TG BrKNg Tou opyavou. Edv umrdpyel,
unv 10 §avaypnaiyoToIEiTe.

® [lpiv xpnolhomoInaete 10 Opyavo, TapakahoUpe, eAEyEre €dv o
aioBntipag eival payiopévog f €xel umootel {nuia. Eav vai,
QVTIKATAOTAGTE TOV PE TOV (510 TUTTO 0pYAvVoU Kal TIG iB1EG NAEKTPIKES
TIpodIaypages

® To 6pyavo TIPETEN val XPNOIKOTIOIEITAI GULQWVA HE TN GUYKEKPIPEVN
KaTnyopia PETpnong, TaoEwg fi pedpartog.

® apakahoUpe, TUPHOPPWOEITE e TOV TOTTIKG Kal TV €BVIKG KWdIKA
acgaeiag. Na gopare efomhiopd aropikig TpooTaciag (6Tuwg
EYKEKPIPEVA AaaTIxévia yavTia, JAokeg kal poUya TTupoTrpoaTaaiag,
KATL), yia va amo@UyeTe TpaupaTiopd amd nAektpomAngia kai
nAekTPIKG 160 Adyw exTeBeiuévou  €mIKivOUVOU nAeKTpO@OpOU
aywyou.

® Orav epgaviletar évdeidn xaunAig uratapiag, avrikaraoTAoTe TV
pTarapia eykaipwg, WOTe va Iy UTTApEE! oQapa PETpnong.

®  Mn xpnolpoTIoIEiTE TO Gpyavo KovT ot ElQAEKTA aépia, aTho f UyPO
TepIBAMov.

® Orav xpnoiyoToleite Tov aloBnTrApa, TTapakaAoUpe, TOTTOBETOTE Ta
BayTUAG oag Tiow amé To TTPOaTATEUTIKG SaKTUAWY Tou aloBnTpa.

® Karé m pétpnan, ouvdEaTe TpWTa TN ypaupr Undév i TN ypauul
yeiwong kai PETd ouvdEaTe To kaAwdio UG Taam, aAAd KaTd TV
amoavdean, amoouvdtaTe TIpWTa To KaAwdIo uTt6 Téon Kai petd
aTmogUVOEDTE TN Ypappr NGEV Kal TN ypaupn Yeiwang.

® [pwv avoifete mv efwrepik Bk / 10 kGAuppa TG pmatapiag,
agaipéaTe Tov aioBnmpa amé 1o dpyavo. Mn xpnoipotoleite To
opyavo, €av eival amoouvappohoynuévo fi €av 10 KAAupua g
pmarapiag eivar avoiyto.

® [Anpolvrar Ta TpéTuTa  acgaAeiag pévo oétav 1o dpyavo
Xpnoigotoieital padi pe Tov aioBnmpa mou Tapéxetal. Eav o
alobnTpag eival KaTeaTPaPpEVOS Kal XpeIGZeTal avTikardaTaan, o
aigbnTrApag pe Tov B0 apiBud poviéhou kai TIG IB1EG NAEKTPIKEG
TIpOSIayPaPES TIPETTEN vl XpNOIHOTIOINBET WG avTiKatdoTaot.
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Nivakag Opydvou
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1katnpnon
Gzﬁopévwﬁomueu
0G QWTIOHOG

AlakoTTng

Eioodog COM

Taon, avriotaon,
ouvéxela, Pétpnan
81660u MA,
QKPOBEKTEG E10O50U

Eioodog A
Nertoupyia pérpnong
A MNpoooxn:

® M PETPATE TPOPOSOTIKG 1} KUKAWHA 1oXupdTEPO amo6 300 V.
® [poct€te TNV aCPAAEID KATA TN METPNON TNG UYNARG
TAONG, WOTE va amo@UyeTe NAeKTpoTANEia i TPAUMATIOHO.
® Metpriote Tdon 1 pevpa o yvwpilete mpwv and tn xprion,
yia va BeBaiwbdeite 0TI To dpyavo Aeltoupyei owoTd.
Alatipnon Sedopévwv

MiéaTe 10 TAAKTPO £10€NBeTe o€ £vOeIgn Siaripnang

dedopévwv/EveIgn akupwang diarhpnang SeGoPEVwWY.

OmioB10¢ PWTIOMAG

Miéate 10 TARKTPO | TIAPATETAPEVT VIO TIEPITOGTEPO ATTO 2

OEUTEPOAETITA YIC! VA EVEPYOTIOINTETE TOV OTTIOBI0G QWTICPOG/VA

QTTEVEPYOTIOIATETE TOV OTTIGBI0 QWTITNO.

Autépatn amevepyomoinon

® Edv dev ekteAeoTel kamola Aeimoupyia yia diaotnpa 15 AeTrmav, o
petpnmg Ba amevepyotronBei autépara. MarmoTe 10 TARKTPO
yupioTe Tov BlakoTMm Kal o peTpnTAig Ba emavéABel o KaraaTaon
Aermoupyiag.

® [lamoTe TTapaTeETapéva 10 TARKTPO KaI EVEPYOTIOIRGTE TV
TPOPOBOTia TOU PETPNTA, YIO VO AKUPWOETE T AEITOUpyia auToparg
QTEVEPYOTIOINONG.

Métpnon ouvexoUg/evaAacoopEVNG Taong

1) TupioTe Tov Blakomm oTn BEoN TAONG EVAAACTOWEVOU PEUPATOG

Kai €TMIAEETE TO KatAAnAO €0pOG.

TomoBeriote Tov kokkivo aioBntipa omy umodox «VQmA»,

ToToBETAATE TOV Malpo aiabnripa oty uTrodoxr} «COM».

3) ®épre Tov auobnmipa Ot emaQr Pe TO KOKAwpa TIOU WETPATE

(ouvdEaTe TO TPOPOBOTIKG A TO KUKAWA TTou WeTpaTe TrapdAAnAa),

HeTPAOTE TNV TAON.

AlaBaote 1o amotéAeapa g péTpnang oTnv 086w,

n

=



Métpnon evaAaooOHEVOU PEVHATOG
1

TupioTe Tov SlakéTTN 0T Béon evaAhaoobuevou pedpaTog Kai
€TMIAEETE TO KATAMNAO €UPOG.

»

TomoBeaTe Tov KOKKIVO aigBnTipa oy uodoxr «VQmA» i v
utrodox 10A. TomoBeioTe Tov palpo aigbnmpa oty utodoxn
«COM».

3) AmoouvdioTe TV Tpo@odoaia Tou KUKAWWATOG TToU WETPROATE,
ouvdEaTe TOV WETPNTA OTO UTO JoKIpA KUKAwpa Kai  petd
EVEPYOTIOINOTE TNV TPOPODOTTT TOU KUKAWHATOG.

4)  AiaBaoTe 1o amoTéAeapa TG PETPNONG GTNV 0BOVN.

Métpnon avtiotaong

1) Tupiote Tov dlakdmm oTn Béon avrioTaong kai emAEgTE 1O

Kat@AAnAo e0pog.

OTIOBETAOTE TOV KOKKIVO aiobnmipa oty umodoxny «VQmA».

TomoBetoTe Tov pavpo aigbntpa oty utodoxi «COM».

Oépre Tov aioBnTAPa OF £MaAQH e To KUKAwpa TTOU PETPATE Kall

WETPAGTE TNV avTioTaon.

4) AiaBaoTe 1o amotéAeapa TG PETPNONG OTNV 086VN.

Métpnon cuvéxelag

1) TupioTe Tov SlakéTn aTn Béan o))) .

2

2

3

TomoBemioTe Tov KOKKIVOQ@IGBNTAPa GV uTodoyr «VQmAy,

TOTT0BETAOTE TOV palpo aiobnmpa oty umodoxr) «COM».

3) ®épre Tov aioBnTipa OE EMAQA pe TO KUKAWHA TIOU LETPATE Kal
UeTPATTE TNV avTioTao.

4) Eav n avriotaon fi 1o KUKAwpa TG avioTaong Tou petpdre eival
uikpdtepn améd 50 Q, Ba nxroer o Boppntig. H 086vn eupavidel v
QvTioTOOT TOU KUKAWUATOG TIOU LETPATE.

Métpnon d166ou

1) TupioTe Tov Siakomm ot Béon -N—
2) TomoBetioTe Tov KOKKIVO aigBnmipa oty umodoxh «VOmAy,
TOTTOBETAOTE TOV Halpo aigbnmpa atv umodoxr} «COM».
3)  Ayyi€re mv avodo g B1630u pe Tov kOkkIvo aigBnripa. O padpog
aIeBnTAPaG EpXETal Ot EMaQN P TV kaBodo TG d16dou.
Texvikég mpodiaypapég
® Karaotaon mepiBaAoviog xpong:
CAT.IlI 300 V
Emimedo péAuvong: 2
Yyoperpo 2.000 pérpa
Oeppokpaaia kar uypacia mepiBaAovtog epyaaiag: 0~40°C (<80%
RH, <10°C xwpig oupmikvwon).
Oeppokpaaia kai uypaaia mepiBarhovrog amodrkeuong: -10~60°C
(<70% RH, agaipéoTe Ty pmarapia).
® SuvteheoTrg Beppokpaaiag: 0,1 x akpiBeia/°& (<18°C 4>28°C).
MET. Téon peragy akpodekTwv kai yeiwong: 300 V.
Mpootacia acpaleiag: mA: F250 mA/300 V aopdakeia; 10 A: F10
AJ300 V aogdheia.
PuBpog delyparoAnyiag: mepitou 3 gopég/SeuteporeTo.
‘Evdeign umepeppéAeiag: eppaviger «OLy.
‘Evoeign xaunAig o1éBung T pmarapiag: Evoeign « G »
‘Evoeign moAikémrag £10650u: autépam EVOEIEN «—».
Amaimon 1ox00g: 2 x 1,5 V AAA pmarapieg.
Mpodiaypagég akpifelag
H akpiBeta eivar eyyunuévn éva xpdvo et m Babpovopnaon. Zuverkeg
avagopdg n Beppokpacia mepiBaAloviog amé 18°C éwg 28°C,n OXETIKA
uypaaia 6x1 avw Tou 80%, akpifeia: + (% Evaeign + AEgn).

Tuvéxela & Aiodog

Suvexig taon
E0pog Avahuon AxpiBela
200mV 0.1mV
A% 0.001vV
20V 0.01v +(1,0% évoeidn +5)
200V 0.1v
300V 1V

.)))

H 1éon avoixtol KukAGparog
eival mepiTou 2 V.

MpooTaaia umepdpTwong:
300V.

H avriotaon eivar <50.
Oa nxroer o Boppnrg.

_H_

H 1éon avriotpogou ouvexolg
pedparog eival mepimmou 2 V.
MpooTaaia uTep@opTWONG:
300V.

Epgavicer mv kard
TIpoatyyion opdr| Téon
NG 51630u.

Evalacodpevn taon

MpoaTacia umeppopTwaong: 300 V Méyio Téon ei06dou: 250 V.

Evpog AvdAuon Akpipela

20V 0.01vV

200V 0.1v +(1,0% évdeign +5)
300V Vv

MpooTacia umeppoptwaong: 300 V Méyiotn téon el0630u: 300 V.
Amékpion ouyvétntag: 40 Hz ~ 400 Hz.

Juvexég pevpa
EUpog Avahuon AkpiBela
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA +(1,5% évdeign +5)
10A 0.01A

MpoaTacia umeppdptwong: mA: F250 mA/300 V acgdaheia
A: F10 A/300 V aogdheia
MéyioTo pedpa el065ou: mA 200 mA: A: 10 A

Orav perpdre 10xupd pedua, n ouvexg pétpnon Oev TIpEmel va

umepBaiver Ta 15 SeutepoAeTTaL

Resistance
EUpog AvéAuon Akpipela
200Q 01Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.01kQ
200k Q 0.1kQ = (125 8eetn )
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

MpoaoTacia umeppoptwong: 300 V

Tuvtiipnon KaBapiopog

Edav umréipxel okovn i uypacia aToug akpodEKTES, PTTOPET N pETPnoN va
eival AavBaapévn. MapakahoUpe, kaBapioTe 1o dpyavo wg e&Ag :

1

2

2

KN

4

ATevepyoTIOINOTE TOV  WETPNT| Kal agaipéoTe Tov  aio@nripa
SoKIpAg.

KaBapioTe T ouoowpeupévn okdvn oty umodoxn. Kabapiote T
6ikn pe éva vwmé mavi f éva ;Amo  amopputavTike. Mn
XPNo1oTIOIETE AclavTIiké péoa iy DIGAUTEG. ZKOUTTIOTE TIG ETTOpEG OE
KGBe utodoyn €lo6dou pe éva kaBapd BapBki TOTIOUEVO pE
OIVOTIVEUpQL.

Avruikatdotaon pratapiag

ATIEVEPYOTIOINGTE  TOV WETPNTH Kal aQaipéoTe Tov aiobnmpa
SoKIUAG.

AgaipéoTe TIG BIdEG TTOU GTEPEWVOUV TO KAAUPMG TNG PTraTapiag Kai
agalpéaTe 10 KAAuppa TG pTraTapiag.

AgaipéoTe ™V TaNId pTTaTapia kal avTikataoTAOTE T PE pia véa
pmaTapia idiwv TPodIaypawv.

EmavaromoBetoTe 10 kGAupua TG pTaTapiag oty apxik Tou
Béon, kal OTEPEWOTE Kal a0PaAioTE To KAAUPPa TG pmatapiag pe

EL

3

4

lMa va amoplyete TNV
TPAUMATIONO TIOU MMopEl va TiPokAnBei amd Aabog
£vSeI€n, avTIKATAOTAHOTE TNV Pnatapia apéowg, 6Tav n
oTABHN TNG €ivat XapnAr.

nAektpomingia R Tov

‘Otav  Sev  Xpnoldomoleital  yla MeyANo  XPOVIKO
S140TNHA, aPAIPECTE TNV MITATAPIa, Yla VA amoQUyYETE
™ Slappor} uypoU, TTPOKEINEVOU VA TIPOOTATEVCETE TO
TPoidv amd BAABN.

Avtikatdotaon ac@aetag

Amevepyorroiiote Tov  pETPNT Kal agaipéoTe Tov  alobntipa
BOKIUAG.

ZePIdwoTe TIG PidEG TOU OTEPEWVOUV TO THOW KAAUPPa Kail
agalpéaTe 10 THow KAaAuppa.

AgaipéoTe TV Kapévn ao@AAela Kal QuTIKATAOTAGTE T HE pia
Kkaivoupia, idiag mpodiaypagrg. BeBaiwbeite 611 0 owAfvag g
ao@alelag  eival  TomoBetnpévog  oto  KAIT - aogaheiag  kai
OTEPEWHEVOG TPIXTA.

TomoBeraTe To oW KGAUPHA KaI OTEPEWOTE TO e Bideg



Informacje dotyczace bezpieczeristwa
Specyfikacje

A Ostrzezenie :

Aby unikna¢ ewentualnego porazenia pradem lub obrazen
ciata oraz innych wypadkow zwigzanych z bezpieczeristwem,
nalezy przestrzegac nastepujacych specyfikacji.

® Please read this manual carefully before using the instrument, and
pay special attention to safety warning information.

@ Strictly observe the operation of this manual before using this
instrument. Other wise, the protection function of the instrument may
be damaged or weakened.

® Please be careful if the measurement exceeds 30V AC true RMS,
42V AC peak or 60V DC. There may be danger of electric shock at
this kind of voltage.

@ Before using the instrument, please check whether there is any crack
or plastic damage in the instrument case. If there is, do not use it
again.

® Before using the instrument, please check whether the probe is
cracked or damaged. If so, please replace the same type and the
same electrical specifications

® The instrument shall be used in accordance with the specified
measurement category, voltage or current rating.

® Please comply with local and national safety code. Wear personal
protection equipment (such as approved rubber gloves, masks and
flame retardant clothes, etc.) to prevent being damaged by electric
shock and electric arc due to exposed hazardous live conductor.

® When it shows low battery indicator, please replace the battery in
time in case of any measurement error.

® Do not use the instrument around explosive gas, steam or in wet
environment.

® When using the probe, please put your fingers behind the finger
protector of the probe.

® When measuring, please connect the zero line or the ground line
firstly, then connect the live wire; but when disconnecting, please
disconnect the live wire firstly, then disconnect the zero line and
ground line.

@ Before opening the outer case or battery cover, please remove the
probe from the instrument. Do not use the instrument if it is
disassembled or the battery cover is open.

@ [t only meets the safety standards when the instrument is used
together with the supplied probe. If the probe is damaged and needs
to be replaced, the probe with same model number and same
electrical specifications must be used for replacement.

Panel instrumentu

\

200 Counts

DIGITAL MULTIMETER

Podtrzymanie
danych/podéwietlenie

Pokretto/ przetacznik

Wejscie COM

Napiecie, rezystancja,
ciagtos¢, dioda
Pomiar mA, zaciski
wejsciowe

@HELE, ﬂ@
Wejscie A
Czynnosci pomiarowe

A Ostrzezenie:

® Nie nalezy mierzy¢ napiecia zasilania lub obwodu
przekraczajacego 300V.

® Zwrdc¢ uwage na bezpi Astwo pod pomiaru wy
napiecia, aby unikna¢ porazenia pradem lub obrazen ciata.

® Zmierzy¢ znane napiecie lub prad przed uzyciem, aby upewni¢
sie, ze przyrzad dziata prawidtowo.

Podtrzymanie danych

Nacisnij przycisk | aby wej$¢ w tryb podtrzymania danych/anulowaé

tryb podtrzymania danych.

Podswietlenie

Naci$nij przycisk )i przytrzymaj diuzej niz 2 sekundy, aby wiaczy¢

podswietlanie/wytaczy¢ podswietlanie.

Automatyczne wytaczanie zasilania

® Jedli w ciggu 15 minut nie zostanie wykonana zadna operacja,
miernik automatycznie si¢ wylaczy. Nacisnij klawisz lub przekre¢
pokretto, a miernik powrdci do stanu gotowosci do pracy.

®  Nacisnij i przytrzymaj przycisk wiacz zasilanie miernika, aby
anulowac funkcje automatycznego wytaczania zasilania.

Pomiar napiecia statego/przemiennego DC/AC
1

Obro¢ pokretto do pozycji pomiaru napigcia statego DC i wybra¢
odpowiedni zakres.

2) Wi6z czerwong sondg do gniazda «VQmA» oraz wiéz czarng sonde
do gniazda «COM».

Dotknij sonde do mierzonego obwodem (podiacz do mierzonego
zasilania lub obwodu réwnolegle), zmierz napigcie.

Odczytaj wyniki pomiaru na wys$wietlaczu.

«

=

Pomiar pradu statego DC
1

Przekre¢ pokretto do pozycji pomiaru pradu stalego i wybierz
odpowiedni zakres.

2) Wioz czerwong sonde do gniazda «VQmA» lub gniazda 10A, wioz
czarng sonde do gniazda «COM».

3) Odtacz zasilanie badanego obwodu; podigcz miemik do badanego
obwodu, nastepnie wiacz zasilanie obwodu.

4)  Odczytaj wyniki pomiaru na wyswietlaczu.

Pomiar rezystancji

1) Przekre¢ pokretto do pozycji pomiaru rezystancji i wybierz

odpowiedni zakres.

2) Wioz czerwona sondg do gniazda «VQmA» W6z czarng sonde do
gniazda «COM».

Przyt6z sonde do mierzonego obwodu, zmierz rezystancje.
Odczytaj wyniki pomiaru na wys$wietlaczu.

Pomiar ciagtosci

3
4

1) Obroc pokretio w kierunku do pozycji o)))‘

2) Czerwong sonde wiéz do gniazda «VQmA» a czarng sonde do
gniazda «COM».

3)  Zetknij sonde z mierzonym obwodem, zmierz rezystancje.

4) Jesli rezystancja lub obwod mierzonej rezystancii jest mniejszy niz
50 Q, zabrzmi brzeczyk; na ekranie wyswietli sie rezystancja
mierzonego obwodu.

Pomiar diody

1) Obro¢ pokretto do pozycji -»I— .

2) Czerwong sonde wiéz do gniazda «VQmA» a czamg sonde do
gniazda «COM».

3) Dotknij anody diody czerwona sonda, a czarng sonda dotknij katody
diody.

Dane Techniczne

@  Warunki $rodowiska uzytkowania:
KAT.III 300V
Poziom zanieczyszczenia: 2
Wysokos$¢ 2000m
Temperatura i wilgotno$¢ $rodowiska pracy: 0~40°C (<80%RH,
<10°C bez kondensacji).
Temperatura i wilgotnos¢ $rodowiska przechowywania: -10~60°C
(<70% RH, wyjac baterig).
@ \Wspoiczynnik temperatury: 0.1 x doktadno$¢/°C (<18°C lub >28°C).
MAKS. Napiecie pomiedzy zaciskami a masa: 300V.
+Zabezpieczenie bezpiecznikami: mA: bezpiecznik F250mA/300V;
10A: bezpiecznik F10A/300V.
Czestotliwosc probkowania: okofo 3 razy/sekunde.
Sygnalizacja przekroczenia zakresu: wyswietla «OL».

Wskaznik polaryzacji wej$cia: wySwietlane automatycznie «-».
Zapotrzebowanie na energie: 2 baterie 1.5V AAA.

[ ]
[ ]
® Wskaznik niskiego poziomu baterii: {_N]zostanie wyswietlone: «--».
[ ]
[ ]

Specyfikacja doktadnosci

Deklarowana dokfadno$¢ jest gwarantowana przez rok po kalibracji.
Parametry referencyjne: temperatura otoczenia 18°C do 28°C,
wilgotnos¢ wzgledna nie wigksza niz 80%, doktadnosé:+ (% odczytu +
stowo).

Napiecie pradu statego DC

Zakres Rozdzielczos¢ Doktadnos¢

200mvV 0.1mv

2V 0.001V

20V 0.01v + (1.0% odczyt +5)
200V 0.1V

300V 1V

Zabezpieczenie przed przecigzeniem: 300V; Maksymalne napigcie
wejsciowe: 300V.

Napiecie pradu przemiennego AC

Zakres Rozdzielczos¢ Doktadnos¢
20V 0.01v

200V 0.1V +(1.0% odczyt +5)
300V 1V

Zabezpieczenie przed przecigzeniem: 300V; Maksymalne napigcie
wejéciowe: 300V.
Pasmo przenoszenia: 40Hz~ 400Hz.

Prad staty DC

Zakres Rozdzielczos¢ Doktadnos¢
20mA 0.01mA

200mA 0.1mA + (1.5% odczyt +5)
10A 0.01A

Zabezpieczenie przed przecigzeniem: mA: bezpiecznik F250mA/300V
A: bezpiecznik F10A/300V

Maksymalny prad wejsciowy: mA 200mA: A: 10A

Przy pomiarze duzych pradéw pomiar ciagty nie powinien trwa¢ duzej niz

15 sekund.

Rezystancja
Zakres | Rozdzielczos¢ Doktadnos¢
200Q 01Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.0k Q
P o + (1.2% odczyt +5)
2M Q 0.001MQ
20M Q 0.01MQ

Zabezpieczenie przed przeciazeniem: 300V.




Ciagtos¢ & Dioda

Napiecie w obwodzie otwartym
wynosi okoto 2V.
Zabezpieczenie przed
przeciazeniem: 300V.

Jesli rezystancja jest
. ))) <50, brzgczyk wyda
dzwiek.

Zwrotne napiecie state wynosi

Wyswietla przyblizone okolo 2V,
’ napiecie zasilania diody. | Zabezpieczenie przed
przeciazeniem 300V.

Konserwacja i (zyszczenie

Jedli na zaciskach znajduje sie kurz lub wilgo¢, pomiar moze by¢ btedny.
Prosze wyczysci¢ przyrzad w nastepujacy sposob:

1
2

Wylgczy¢ zasilanie miernika i wyja¢ sonde pomiarowa.
Wyczysci¢ kurz nagromadzony w gniezdzie. Przetrze¢ obudowe
wilgotng szmatka lub tagodnym detergentem. Nie uzywac $rodkow
$ciernych ani rozpuszczalnikow. Przetrze¢ styki w kazdym gniezdzie
wejsciowym czystym wacikiem nasaczonym alkoholem.

Wymiana baterii
1) Wylaczy¢ zasilanie miernika i wyja¢ sonde pomiarowa.
2)  Wykrecic $ruby mocujace pokrywe baterii i zdja¢ ja.
3) Wyja¢ starg bateri¢ i zastapi¢ ja nowa baterig o tych samych
parametrach.
4) Umiesci¢ pokrywe baterii z powrotem w pierwotnej pozycji, a

nastepnie przymocowac i zablokowa¢ pokrywe baterii przy pomocy
$rub.

PL

2)
3

4

A Ostrzezenie:

)

Aby unikna¢ porazenia pradem lub obrazen ciata
spowodowanych btednym odczytem, nalezy natychmiast
wymienic baterie, jesli zostata ona roztadowana.

Jesli miernik nie jest uzywany przez dtuzszy czas, prosze
wyjac baterie, aby zapobiec uszkodzeniu produktu przez
ewentualny wyciek z baterii.

Wymiana bezpiecznika

Wylgczy¢ zasilanie miernika i wyja¢ sonde pomiarowa.

Wykreci¢ $ruby mocujace pokrywe tylng i zdjac ja.

Wyja¢ spalony bezpiecznik i zastapi¢ go nowym o tych samych
parametrach. Upewnic sig, ze rurka bezpiecznika jest zainstalowana
w Klipsie zabezpieczajacym i mocno zacisnieta.

Zamontowac tylng pokrywe i przymocowac ja $rubami.

Inpopmauis 3 nutanb 6e3nekn VA

TexHiyHi xapaKTepucTukm

A MonepepeHHs :

o6 yHWKHYTV MOMIMBOTO YpakeHHA eNneKTPUYHUM
CTPYMOM, TPaBM Ta iHLINX HELACHUX BUMAAKIB, NMOB'A3aHUX
i3 6e3neKoto, OTPUMYINTECH TaKUX BUMOT.

®  YBaxHo npounTaliTe Lel nocibHNK nepes BUKOPUCTAHHSAM Npunagy i
3BEPHITb 0cOBNMBY yBary Ha iHhopmaLiito PO AOTPUMAHHS TEXHIKM
Geanekm.

@ [lepen BMKOPUCTAHHSAM LibOrO MpUnady CyBOPO AOTPUMYIATECH
iHCTPYKUiA i3 ekcnnyaTaljii, HaBe#eHWX y LbOMY KepiBHULTBI. B
iHLIOMY BUNaKy (yHKLis 3axuCTy npunagy Moxe 6yTv nolwKomKkeHa
abo ocnabneHa.

® bynbte obepexHi, SKWO pe3ynbTaTv BUMIPIOBAHHS MEPEBULLYIOTH
CnpaBxHE cepeHboKBaApaTiHe 3HaueHHst 30 B amiHHoOro cTpymy,
MakcumarnbHe 3HaueHHs 42 B aminHoro ctpymy abo 60 B nocriltHoro
ctpymy. MMpu Takiit Hanpyai MoXe BUHUKHYTV Hebeaneka ypaxeHHs
€MNEKTPUYHUM CTPYMOM.

@ [lepen BUKOPUCTaHHSM MpuUnagy, NepeBipTe, Yi HeMae skux-Hebyab
TpiluMH abo NOLKOMKeHb NnacTika B Kopnyci npunagy. AKWO Taki
NOLLKOZPKEHHS NPUCYTHI, NPUCTPIi He CMIiAl BIUKOPUCTOBYBATU.

@ [lepe BUKOPUCTAHHSM NPUNazly, NepesipTe, Yu He TPiCHYB Lyn abo
BiH He NOLUKOMXEHWIA. SKLLO Lie Tak, HeoBXiHO 3aMiHMTH Oro LynoM
Takoro Camoro TUMY | 3 TakAMM CaMAMU  EMEKTPUYHIMM
XapakTepucTukamu.

@ [lpunap cnif BUKOPUCTOBYBATY BIANOBIAHO 40 3a3HAYeHOI kaTeropii
BMMipIOBaHHS, HOMIHanbHOI Hanpyrit abo cTpymy.

® [loTpumyitTech MiCLEBMX Ta HaLoHanbHUX NPaBun TexHiku Geanexu.
LLloB yHUKHYTI ypaxeHHS eNnekTPUYHIM CTPYMOM Ta 3aXUCTUTMCS Bif
eneKTPUYHOI Ayri, Sika BMHUKAE B HE3aXWLLEHOMY aBapiliHOMy
npoBoai MiA Hanpyroto, HOCiTb 3acobu iHAMBIAYyanbHOro 3axucty
(Hanpuknan, — cepTMchikoBaHi  ryMOBi  pykaBuui, Mackn Ta
BOrHE3axXUCHMI OfAr TOLO).

® Komv BinobpaxaeTbcs iHAMKaTOp HU3bkoro 3apspy Garapei
HeoBXigHO ~cBoeyacHo 3amiHuTi  6GaTapet, W06  YHUKHYTM
BUHUKHEHHS By/1b-AKOi NOMUIKM BUMIpIOBAHHS.

@ He BuKopucToByitTe npunag nobnudy BuByxoHeGeaneuHux rasis,
napie abo y BOnoromy cepeoBuLLj.

® [lig yac BMKOpUCTaHHA LWyna, TpuMaiiTe nanbli 3a ioro
NpOTEKTOPOM.

@ [lig Yac BUMIpOBaHHs, cnovaTky nia'enHaitTe HeiTpans abo nikito
3a3eMneHHs, NOTiM MiAKMIOYITE NPOBIA N Hanpyroto; NpoTe nif Yac
BiIKNIOYEHHSs, crovaTky Bif'eaHaiiTe NpoBiA nig Hanpyrot, a noTim
Bif'efiHalTe HeNTpanb i NiHilo 3a3eMneHHs.

@ [leplw Hix BiAKpUBATY 30BHILLHIA Kopnyc abo KpuKy GatapeiiHoro
BiACIKY, BUIMITB LLyN i3 npunazy. He BUkopucTOBY#Te Npunag, skiLo
BiH po3ibpaHuit abo kpuiuka 6aTapeitHoro BiAciky BiakpuTa.

® [lpunag BignoBigae craHpapTam Geaneku Tinbkv B TOMy BUNaaky,
AKULO BiH BUKOPUCTOBYETLCA PA30M 3i LLyNOM, AKMit NOCTaYaEThCA B
KoMNexTi. FKLO Ly NOLIKOAXEHWiA i noTpebye 3amiHu, Ans 3amiHu
HeoBXiHO BMKOPUCTOBYBATW LUyN Tiei X Mopaeni i 3 Takumu x
€NeKTPUYHIMY XapaKTepUCTUKaMi.

Mpu6opHa naHenb

[ucnnen

36epiraHHs
Aanux/niacsivy
BaHHs

Pyuka nepemukaHHs
Hi3po COM

Hanpyra, onip,
Ge3nepepBHcTb,
BUMIpIOBaHHS fioaa B
MA, BXiaHi knemu

Hi3no

MeTtoaunka BUMipioBaHHA

A MonepemxeHHA:

® He BUKOPWCTOBYITe Mpunag, AKWO Hampyra [pkepena
JKuBeHHs abo naHulora nepesuye 300 B.

® 1|06 YHWKHYTM YpaKeHHs eNeKTPUYHUM CTPyMOM abo
TpaBM  JOTpUMyiiTecb  TexHiku  6e3neku nig  yac
BVIMIPIOBaHHA B1COKOT Hanpyru.

® [leped BMKOPUCTAHHAM Mpunagy BUMIpsANiTE  Bigomy
Hanpyra a6o cTpym, WWob nepekoHaTVCA B 10ro CnpaBHOCT.

36epiraHHA AaHUX

HatucHiTb kHomky , oG YBINTY B pexuM 36epiraHs
[AaHux/ckacyBaTin pexmum 36epiraHHs JaHmx.

MNiacsivyBaHHA
HatucHiTb i yTpumyitTe KHOMKy @ GinbLL HiX 2 CEKYHAM, WoB
YBIMKHYTI NiACBiYyBaHHS abo BUMKHYTY MiACBIYYBaHHS.

ABTOMaTUYHE BiIKNIOUYEHHA XUBJIEHHA

® fAkwo snpoaosx 15 xBUNMH He Gyae BMKOHAHO XOAHWX onepaiil,
BUMIDIOBAMbHIA NPUNA/ aBTOMATUYHO BUMKHETLCS. HATUCHITL KHOMKY
abo noBepHiTb pyuky, WOG NOBEPHYTU BUMIPIOBANBHUI Npunag y
poBounii cTaH. )

® HaTucHiTb | yTpUMyiiTe  KHOMKY M YBIMKHITb  KMBNEHHS
BUMipIOBaINbHOTO Npunagy, LWo6 ckacyBaTit hyHKLl aBTOMATUYHOTO
BIZKIIOYEHHS KUBIIEHHS.

BumiptoBaHHA NOCTINHOI Ta 3MiHHOT Hanpyru

1) TloBEPHITL Py4Ky B MONOXEHHSt NEPEMUKaHHS Hanpyry nocTiitHoro
CTpyMmy i BUGEPIT BIANOBIAHWI AianasoH.

2) BcraBTe YepBOHMI LWyn Y THiI3R0 «VOmAY, BCTaBTe YOpHMIA Ly y
rHi3go «COM».

3) TMigkniodits  Wyn A0 BUMIPIOBAHOrO  naHutora  (MigKMIoYiTL
napanensHO A0 BUMIPIOBAHOTO [Xepena X BMeHHst abo naHutora),
BUMIpsIfiTE Hanpyry.

4) Pe3aynbTaTv BUMipioBaHHS BifoGpaxatoTbCsi Ha Aucnne.




BumiptoBaHHA NOCTiHOro cTpymy

1) TloBEPHITb PyyKky B MONOXEHHS NEPEMUKaHHS MOCTIMHOTO CTPYMY i
BUBEPITL BIANOBIAHMI AianasoH.

2) BcrasTe yepBoHMi Wwyn y rHi3ao «VOmAy abo rHisao 10 A, BcTasTte
YOPHWIA LWyn Y rHi3no «COM».

3) BUMKHITL XMBNeHHs naHuora, skuii nepesipaeTbCs; nin'epHaiTe
BUMIpIOBasIbHUIt Npunag A0 NaHuora, sk nepeBipseTbes, noTiM
YBIMKHITb XXUBNEHHS NaHLfora.

4) PesynbTatin BUMiptoBaHHs BinobpaxatoTbcs Ha aucnnei.

BumiptoBaHHa onopy

1) TloBepHiTbL PyuKy B MOMOXKEHHS NepemukaHHs onopy i BuGepitb
BiNOBIAHMIA AiaNa3oH.

2) BcrasTe YepBOHMIA Uiyn Y rHi3R0 «VOmMAY, BCTaBTe YOpHMIA Lyn y
rHi3no «COM».

3) TigknioyiTh Wwyn A0 BUMIPHOBAHOTO NaHLyra, BUMIpSiTe onip.

4) PesynbTatin BUMipioBaHHs BinobpaxatoTbes Ha aucnnei.

BumiptoBaHHA 6e3nepepBHOCTI

1) TOBEPHITb PyuKy B NONOXEHHS ol)).

2) BcrasTe YepsoHui wyn y rHisno «VQmAy, BCTaBTe YOPHMIA Wyn Y
rHiago «COM».

3)  TligkniodiTh Wyn A0 BUMIPIOBAHOrO NaHLora, BUMIpaiTe onip.

4) Skwo onip aGo onip BUMIIOBaHOrO NaHujora Mewiwe 50 Om,
NponyHae 3BYKOBUA CUTHaM; Ha ekpaHi BiaoGpasuTbes onip
BMMIPIOBAHOTO NaHLjora.

BumiptoBaHHA napameTpiB gioaa

1) TloBEPHITL PyuKy B NONOXEHHS —»I— .

2) BcrasTe YepBoHuil wyn y rHisno «VQmAy, BCTaBTe YOPHMIA Ly Y
rHi3ago «COM».

3) [loTOPKHITECA YEPBOHUM LLYMOM 10 aHOAA Aiofa, HOPHMIA Liyn Mag
TopkaTics o katoaa aioaa.

TexHiuHi xapakTepucTnKn

®  YMOBM HaBKOMMLUHBOTO CEePeA0BHLLIA Mif YaC BUKOPUCTaHHS:
CAT.III 300 B
PiBeHb 3abpynHeHHs: 2
Bucora 2000 M
Temnepatypa i Bonoricte po6oyoro cepeposuia: 0~40 °C
(BigHocHa BonoricTb Ao 80%, 3a Temneparypn <10 °C 6e3
KoHpeHcaui).

UA

MocrTinHa Hanpyra

Po3pinbHa

Bbe3nepepsHicTb Ta [liog

[fianasox 3naTHiCTD TouHicTb
200MB 0.1MB
2B 0.001B
20B 0.01B + (1,0% nokasHukie +5)
200B 0.1B
3008 1B

Hanpyra posimkHyTOro nanuora
CTaHOBWTb OPIEHTOBHO 2 B.
3axuCT B[} NEPEBAHTANEHHS:
300 B.

SKWO 3HAYEHHs onopy
<50, nponyHae 3ByKoBMiA
CurHan.

o)))

3BOPOTHa Hanpyra noCTiAHOrO

Binobpaxae npubnuaHy | crpymy cranosuTs opieHToBHO
2B.

_H_

3axucr Bia nepeBanTaxenHs: 300 B; MakcumanbHa BxigHa Hanpyra: 300 B.
3miHHa Hanpyra

f Po3pinbHa .
[iana3soH 3naTHicTD TouHicTb
20B 0.01B
2008 0.1B +(1,0% nokasHwkia +5)
3008 1B

3axucr Bin nepeBaHTaxerHs: 300 B; MakcvmanbHa BxigHa Hanpyra: 300 B.
YacroTHa xapaktepuctika: 40 '~ 400 .
MocTinHnn ctpym

[lianasoH Zz;e:filc):: TouHicTb
20MA 0.01MA
200MA 0.1MA + (1,5% nokasHukia +5)
10A 0.01A

3axucT Bif nepeBaHTaxeHHs: MA: 3anobixHuk F250 MA/300 B

A: 3anobixHuk F10 A/300 B
MakcumansHuit BxigHuit cTpym: MA 200 mA: A: 10 A
Mia Yac BUMIpOBaHHS CTPYMY BENMKOT ciny GenepepeHe BUMIpIOBaHHS!
Mae TpuBaTy He Binblue Hix 15 cekyHa.

Temnepatypa i Bonorictb cepefosuila 36epiranHs: -10~60 °C Onip
(BinHocHa BonoricTb A0 70%, 3 BUitHsTOI Gatapeeto).
®  TemneparypHuit koediuieHT: 0,1 X TouricTs/°C (<18 °C abo >28 °C). Niana3oH Po;,qir!bua ToYHicTb
30aTHICTb
® MAKC. Hanpyra Mmix knemamu i 3a3emnentsim: 300 B. a
®  3axucHuin 3anobikHuk: MA: 3anobixHuk F250 MA/300 B; 10 A: 200 OM 0.10M
3anobixHuk F10 A/300 B.
® YacToTa AUCKpeTM3aLii: OPIEHTOBHO 3 pa3n Ha CekyHay. 2k OM 0.001k OM
®  |HauKaLa nepeBuLLEHHs aiana3oHy: BifobGpaxaeTbes NosHayeHHs 20k OM 0.01k OM
° f‘OL”' ' p oy *+ (1,2% nokasHukis +5)
HAVKaLis HU3bKoro 3apsiay baTapei: 3'SBUTbCS NO3HAYEHHS G 200k OM 0.1k OM
@  |Havkauis MOMSPHOCT BXIAHOTO CUMrHany: i .
NO3HAYEHHS «-».
® HowmiHanbHa noTyxHicTe: 2 6atapeitku Tuny AAA 1,5 B. 2M OM 0.001M OM
Bumoru go TouHocTi 20M OM 0.01M OM
TouHIiCTb rapaHTyeTbCst BNPOAOBX OAHOTO Poky Micnsi kanibpyBaHHs.

HopmarnbHi ymoBu: TemnepaTypa HaBKOMWLLHLOrO cepenosuila Bia 18
°C po 28 °C, BinHocHa Bonorictb He nepesiwye 80%, TOUHICTb: + (%
noKa3HMKiB + cumeon).

3axucr Big nepesaHTaxeHHs: 300 B

npsiMy Hanpyry Aioga.
Baxuct Ei/:l NepeBaHTaXEHHs:
300B.
Dlornap Ta oumiLeHHs

fkwo Ha knemax € nun abo BOMOriCTb, Le MOXe Npu3BecT A0
HenpaBynbHOro BUMIPIOBaHHS. OUUCTITb NpUna TakuM YUHOM:

1) BWMKHITb XVBMEHHS BIUMIDIOBANbHOO MPUNagy i BUAMITH TECTOBMI
wyn.

OuncTiTb rHi3[o Bid UMY, Skuit Tam Hakonuuuees. MpoTpiTb kopryc
BOMOTOI0  TKaHMHOI abo  M'AakuM  MuiouMm  3acobom. He
BMKOPUCTOBYWTE abpasuBHi peyoBuHN aBo po3unHHMKK. MpOTpiTL
KOHTaKTU KOXHOro EXiAHOI’O pOG'SMy YUCTUM BaTHUM TaMMOHOM,
3MOYEHIMM Y CTIUpTI.

L)

3amiHa 6atapei

1)  BWMKHITb XVBNEHHs BUMIPIOBANbHOTO NpUnagy i BUAMITL TECTOBMI
yn.

2) BuKpyTiTb rBUHTI, SKUMI KPINUTLCS KpULLKa GatapeiHoro Biaciky, i
3HIMITb KpULLKY GaTapeitHoro BiaCiky.

3) Bwitmitb cTapy Gatapet © 3amiHiTe ii Ha HoBy 6atapeio 3
aHanoriyHMMM XapakTepucTukami.
4) BcrasTte Kpuwky batapeitHoro Bifciky B noyaTKOBE MOMOXEHHS,

3aKpiniTh i 3acbikeyiiTe KpULLKy GatapeitHoro BiAciky rBuHTaMM.

UA

A MonepepxeHHs:

2
3

4

)
)

LLlo6 YyHUKHYTV ypaXKeHHA eneKTpUYHUM CTPyMOM abo
TpaBM, CMPUYMHEHUN HENPaBWIbHVAM 34NTYBaHHAM
3HauyeHb, HeraiHO 3aMmiHiTb 6aTapeto, AKWO BOHa
pospsagKeHa.

AKWO NpUCTPIi He BUKOPWCTOBYETHCA BMPOAOBK
TpuWBanoro vacy, BuimitTe 6atapeto, wob 3anobirtu ii
NPOTiKaHHIO 11 NOLWKOKEHHIO MPUCTPOIO.

Replace fuse

BMMKHITb JXVBNEHHs BUMIPIOBaNbHOro Npunagy i BUAMITL TeCTOBMIA
yn.

BWKpyTiTb rBUHTW, SiKi KDINMSTb 3a[3HIO KPULLIKY | 3HIMITS ii.

Buitmit  3ropinuit - 3anobixHMK | 3aMiHiTb 100 Ha HOBMI i3
aHanoriyHMmMM  xapaktepucTukamy. [lepekoHaiitecs, wWwo Tpybka
nnaekoro 3anobixHuka BCTaHOBNEHa B 3anobixHy ckoby i WinbHO
3aTUCHyTa.

BcTaHoBITL 3a/1HI0 KPULLIKY | 3aKpiNiTk ii rBUHTaMN.



Informatii privind siguranta
Specificatii

A Avertisment:

Pentru a evita posibilele socuri electrice sau vatamari
corporale si alte accidente de siguranta, va rugam sa
respectati urmatoarele specificatii.

® Va rugam sa cititi cu atentie acest manual fnainte de a utiliza
instrumentul si sa acordati o atentie deosebita informatiilor de
avertizare privind siguranta.

® Respectati cu strictete modul de functionare din acest manual inainte
de a utiliza acest instrument. In caz contrar, functia de protectie a
instrumentului poate fi deterioraté sau slabita.

® Varugam sa fiti atenti daca masurarea depéaseste 30V AC true RMS,
42V AC de varf sau 60V DC. Poate exista pericol de soc electric la
acest tip de tensiune.

@ inainte de a utiliza instrumentul, va rugam sé verificati daca exista
fisuri sau deteriorari ale plasticului in carcasa instrumentului. Daca
existd, nu fl mai utilizati.

@ inainte de a utiliza instrumentul, va rugam sa verificati daca sonda
este fisuratd sau deteriorata. In caz afirmativ, va rugam sa o inlocuiti
cu una de acelasi tip si cu aceleasi specificatii electrice.

@ Instrumentul trebuie utilizat in conformitate cu categoria de
masurare, tensiunea sau curentul nominal specificate.

® Va rugam sa respectati codul de siguranta local si national. Purtati
echipament de protectie personald (cum ar fi manusi de cauciuc
aprobate, masti si haine ignifuge etc.) pentru a preveni deteriorarea
prin soc electric si arc electric din cauza conductorului sub tensiune
periculos expus.

@ Atunci cand afiseaza indicatorul de baterie descarcatd, va rugdm sa
inlocuiti bateria la timp in caz de eroare de mésurare.

@ Nu utilizati instrumentul in apropierea gazelor explozive, a aburului
sau fn mediu umed.

@ Atunci cand utilizati sonda, v rugdm sé va puneti degetele in spatele
dispozitivului de protectie a acesteia.

@ Cand masurati, conectati mai intéi linia zero sau linia de masa, apoi
conectati cablul sub tensiune; dar cand deconectati, deconectati mai
intai cablul sub tensiune, apoi deconectati linia zero si linia de masa.

@ inainte de a deschide carcasa exterioard sau capacul bateriei, va
rugam sa scoateti sonda din instrument. Nu utilizati instrumentul
daca este dezasamblat sau dacé capacul bateriei este deschis.

® Acesta indeplineste standardele de siguranta numai atunci cand
instrumentul este utilizat impreund cu sonda furnizata. in cazul in
care sonda este deteriorata si trebuie inlocuitd, pentru inlocuire
trebuie utilizatd sonda cu acelasi numér de model si aceleasi
specificatii electrice

Panou de control instrument

200 Counts

Ecran

DIGITAL MULTIMETER

Mentinerea
datelor/ lumina de
fundal

Comutator cu
buton

Intrare COM

Tensiune, rezistenta,
continuitate,
masurarea diodelor,
terminale de intrare

Intrare A

Operatii de masurare

A Avertisment:

® Nu masurati surse de alimentare sau circuite mai mari de 300V.

® Acordati atentie sigurantei atunci cand masurati tensiunea
inalta pentru a evita socurile electrice sau vatamarile corporale.

® Masurati i sau tul inainte de utilizare
pentru a va asigura ca instrumentul functioneaza bine.

Mentinerea informatiilor

Apasati tasta , intrati in modul de mentinere a datelor/anulati modul

de mentinere lor.

Lumina neagra

Apasati tasta si mentineti mai mult de 2 secunde pentru a aprinde

lumina neagra/opri lumina de fundal.

Oprire automata

® Dacé nu se efectueaza nicio operatiune in 15 minute, aparatul de
masura se va opri automat. Apasati tasta sau rotiti butonul, iar
aparatul de mésura va reveni la starea de lucru.

® Tineti apasata tasta { i porniti sursa de alimentare a aparatului
de masura pentru a anula functia de oprire automata.

Masurarea tensiunii DC/AC
1

Rotiti butonul pe comutarea tensiunii DC si selectati intervalul
corespunzator.

2) Introduceti sonda rosie n priza "VQmA", introduceti sonda neagra in
priza "COM".
3) Conectati sonda cu circuitul masurat (conectati-o la sursa de

alimentare masuraté sau la circuitul in paralel), masurati tensiunea.
Cititi rezultatul masuratorii pe afisaj.

=

Masurarea curentului DC

1) Rotiti butonul pe trecerea la curent continuu si selectati intervalul
corespunzator.

2) Introduceti sonda rosie in priza "VQmA" sau in priza 10A, introducefi
sonda neagra in priza "COM".

3) Deconectati alimentarea electrica a circuitului testat; conectati
contorul la circuitul testat, apoi porniti alimentarea electrica a
circuitului.

4)  Cititi rezultatul masuratorii pe afisaj.

Mésurarea rezistentei

1) Rotiti butonul la comutarea rezistentei si selectati intervalul
corespunzator.

2) Introduceti sonda rosie in priza "VQmA" introduceti sonda neagré in
priza "COM".

3) Contactati sonda cu circuitul masurat, mésurati rezistenta.

4)  Cititi rezultatul masuratorii pe afisaj.

Continuity measurement

1) Rotiti butonul pe turatia o))) .

2) Introduceti sonda rosie in priza "VQmA", introduceti sonda neagra in
priza "COM".

3) Puneti sonda in contact cu circuitul masurat, masurati rezistenta.

4) Daca rezistenta sau circuitul rezistentei masurate este mai mica de
50 Q, se va auzi un semnal sonor; pe ecran se afiseaza rezistenta
circuitului masurat.

Masurarea diodelor

Rotiti butonul de comutare pe -N— .

Introduceti sonda rosie in priza "VOmA", introduceti sonda neagra in
priza "COM".

Atingeti anodul diodei cu sonda rosie, sonda neagra intré in contact
cu catodul diodei.

o =

=

Specificatii tehnice
® Conditia de mediu de utilizare:
CAT.IIl 300V
Nivelul de poluare: 2
Altitudine 2000m
Temperatura si umiditatea mediului de lucru: 0~40°C (<80%RH,
<10°C fara condensare).
Temperatura si umiditatea mediului de depozitare: -10~60°C (<70%
RH, scoateti bateria).
® Coeficient de temperatura: 0,1 x precizie/°C (<18°C sau >28°C).

MAX. Tensiune intre borne si masa de impamantare: 300V.
Protectie prin sigurante: mA: sigurantd F250mA/300V; 10A:
F10A/300V.

Rata de esantionare: aproximativ 3 ori/secunda.

Indicarea depasirii intervalului: afiseaza "OL".

Indicatie de baterie descércaté: Se afiseaza G .

Indicarea polaritatii de intrare: se afiseaza automat "-".

Necesar de alimentare: 2 baterii AAA de 1,5 V.

Specificatii privind precizia

Precizia este garantatd un an dupa calibrare. Conditie de referinta:
temperatura mediului intre 18°C si 28°C, umiditatea relativda nu
depaseste 80%, precizie: + (% citire + cuvant).

RO

Tensiune DC

Interval Rezolutie Precizie

200mV 0.1mv

2V 0.001V

20V 0.01v + (1.0% citire +5)
200V 0.1v

300V 1V

Protectie la suprasracina: 300V; Tensiune maxima de intrare: 300V.
Tensiune AC

Interval Rezolutie Precizie

20V 0.01V

200V 0.1v + (1.0% citire +5)
300V I\

Protectie la suprasarcina: 300V; Tensiune maxima de intrare: 300V.
Réspuns de frecventd: 40Hz~ 400H.

Curent DC
Interval Rezolutie Precizie
20mA 0.01mA
200mA 0.1mA + (1.5% citire +5)
10A 0.01A

Protectie la suprasarcina: mA: siguranta F250mA/300V
A: sigurantd F10A/300V
Curent maxim de intrare: mA 200mA: A: 10A
Cand se masoara un curent mare, masurarea continua nu trebuie sa
dureze mai mult de 15 secunde.

Rezistenta
Interval Rezolutie Precizie
200Q 01Q
2kQ 0.001k Q
20k Q 0.0k Q
20000 o + (1.2% citire +5)
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

Protectie la suprasarcina: 300V.




Continuitate si dioda

Dacd rezistenta <este | Tensiunea circuitului ~deschis
")) <50 se va auzi un | estedeaproximativ 2V.

semnal sonor. Protectie la suprasarcina: 300V

-"— directa aproximativa a

Tensiunea inversa de curent
continuu este de aproximativ 2V.
Protectie la suprasarcing: 300V

Afiseazé tensiunea

diodei.

intretinere si curatare

In cazul in care exista praf sau umiditate pe terminale, se poate efectua
0 masurare gresitd. Va rugdm sd curétati instrumentul dupa cum
urmeaza

1
2

o=

«

=

Opriti alimentarea aparatului de masura si scoateti sonda de testare.

Curatati praful acumulat in priza. Stergeti carcasa cu o carpa umeda
sau cu un detergent usor. Nu utilizati substante abrazive sau
solventi. Stergeti contactele din fiecare mufa de intrare cu un tampon
de bumbac curat imbibat in alcool.

inlocuirea bateriei

Opriti alimentarea contorului si scoateti sonda de testare.
Indepartati suruburile care fixeaza capacul bateriei si scoatefi
capacul bateriei.

Scoateti bateria veche si inlocuiti-o cu o baterie noud cu aceleasi
specificatii.

Puneti capacul bateriei in pozitia initiala si fixati si blocati capacul
bateriei cu suruburile.

A Avertisment :

Pentru a evita socurile electrice sau vatamarile corporale
cauzate de o citire gresitd, va rugam sa inlocuiti imediat
bateria atunci cand aceasta este descarcata.

Cand nu este utilizat pentru o perioada lunga de timp,
scoateti bateria.

inlocuirea sigurantei

Opriti alimentarea contorului si scoateti sonda de testare.
Insurubati suruburile de fixare a capacului din spate si scoatefi
capacul din spate.

Scoateti siguranta arsa si inlocuiti-o cu una noud cu aceleasi
specificatii. Asigurati-va ca tubul sigurantei este instalat in clema de
siguranta si bine fixat.

Instalati capacul din spate si fixati- cu suruburi.

Safety information
Specifications

A Warning :

In order to avoid possible electric shock or personal injury and
other safety accidents, please abide by the following
specifications.

Please read this manual carefully before using the instrument, and
pay special attention to safety warning information.

Strictly observe the operation of this manual before using this
instrument. Other wise, the protection function of the instrument may
be damaged or weakened.

Please be careful if the measurement exceeds 30V AC true RMS,
42V AC peak or 60V DC. There may be danger of electric shock at
this kind of voltage.

Before using the instrument, please check whether there is any crack
or plastic damage in the instrument case. If there is, do not use it
again.

Before using the instrument, please check whether the probe is
cracked or damaged. If so, please replace the same type and the
same electrical specifications

The instrument shall be used in accordance with the specified
measurement category, voltage or current rating.

Please comply with local and national safety code. Wear personal
protection equipment (such as approved rubber gloves, masks and
flame retardant clothes, etc.) to prevent being damaged by electric
shock and electric arc due to exposed hazardous live conductor.

When it shows low battery indicator, please replace the battery in
time in case of any measurement error.

Do not use the instrument around explosive gas, steam or in wet
environment.

When using the probe, please put your fingers behind the finger
protector of the probe.

When measuring, please connect the zero line or the ground line
firstly, then connect the live wire; but when disconnecting, please
disconnect the live wire firstly, then disconnect the zero line and
ground line.

Before opening the outer case or battery cover, please remove the
probe from the instrument. Do not use the instrument if it is
disassembled or the battery cover is open.

It only meets the safety standards when the instrument is used
together with the supplied probe. If the probe is damaged and needs
to be replaced, the probe with same model number and same
electrical specifications must be used for replacement.

Instrument panel

Display

Data Hold/
Backlight

Knob switch

COM input

< 200m,
200m 20m),
A=

s
com v

Voltage, resistance,
continuity,diode,
mA measurement
input terminals

Measurement operation

A Warning :

® Do not measure power supply or circuit greater than 300 V.

@ Pay attention to safety when measuring high voltage to avoid
electric shock or personal injury.

@® Measure the known voltage or current before use to ensure that
the instrument functions well.

Data Hold
Press

Blacklight

Press key, and keep more than 2 seconds to turn on blacklight/turn
off back

Auto power off

@® |[fthere is no operation within 15 minutes, the meter will auto power
off. Press key or turn the knob, and the meter will return to working
state.

® Press and hold the key and turn on the power supply of the
meter to cancel auto power off finction.

DC/AC voltage measurement
1) Turn the knob to DC voltage shift and select the appropriate range.
2

key, enter data hold mode/cancel data hold mode.

Insert the red probe in «VQmA» socket, insert the black probe in
«COM» socket.

3) Contact the probe to the measured circuit (connect to the measured
power supply or circuit in parallel), measure the voltage.
4) Read the measurement result on display.



DC current measurement

)
2

3

4

Turn the knob to DC current shift and select the appropriate range.

Insert the red probe in «VQmA» socket or 10A Socket, insert the

black probe in «COM» socket.

Disconnect the power of the tested circuit; connect the meter to the

circuit under test, then turn on the circuit power supply.
Read the measurement result on display.

Resistance measurement

1
2

3)
4)

Turn the knob to resistance shift and select the appropriate range.

Insert the red probe in «VQmA» socket insert the black probe in

«COM» socket.
Contact the probe to the measured circuit, measure the resistance.
Read the measurement result on display.

Continuity measurement

)
2

3
3

Tum the knob to 01)) shit.

Insert the red probe in «VQmA» socket, insert the black probe in
«COM» socket.

Contact the probe to the measured circuit, measure the resistance.
If the resistance or circuit of the measured resistance is less than
50 Q, the buzzer will sound; the screen displays the resistance of the
easured circuit..

Diode measurement

1
2

3

Turn the knob to -N— shift.

Insert the red probe in «V@mA» socket, insert the black probe in
«COM» socket.

Touch the diode anode with the red probe, the black probe contacts
the diode cathode.

Technical Specifications

Environment condition of using :
CAT.IIl 300V
Pollution level : 2
Altitude < 2000m
Working environment temperature and humidity :
0~40°C (<80% RH, < 10°C non condensing).
Storage environment temperature and humidity :
-10 ~60°C (< 70% RH, remove the battery).
Temperature coefficient : 0.1 x accuracy/°C (< 18°C or> 28°C).
MAX. Voltage between terminals and earth ground : 300V.
Fuse protection : mA : F250mA/300V fuse;
10A : F10A/300V fuse.
Sampling rate : about 3 times/second.
Over range indication : it displays «OL».
Low battery indication : «‘j» will be displayed.
Input polarity indication : automatically display «-».
Power requirement : 2 x 1.5V AAA batteries.

Accuracy Specifications

The accuracy is guaranted one year after calibration. Reference condition
: the environment temperature 18°C to 28°C, the relative humidity is no
more than 80%, accuracy : & (% reading + word).

Continuity & Diode

the buzzer will sound. 2v.

))) The resistance is < 50, | Open circuit voltage is about
[}
Overload protection : 300V.

DC voltage
Range Resolution Accuracy
200mV 0.1mV
2v 0.001V
20V 0.01V * (1.0% reading +5)
200V 0.1V
300V 1V
Overload protection : 300V; Maximum input voltage : 300V.
AC voltage
Range Resolution Accuracy
20V 0.01v
200V 0.1V * (1.0% reading +5)
300V i\

Overload protection : 300V; Maximum input voltage : 300V.

Frequency response : 40Hz ~ 400Hz.
DC Current

Range Resolution Accuracy
20mA 0.01mA

200mA 0.1mA * (1.5% reading +5)
10A 0.01A

Overload protection : mA: F250mA/300V fuse

A: F10A/300V fuse

Maximum input current : mA 200mA: A: 10A

When measuring large current, continuous measurement should be no

longer than 15 seconds.

Resistance
Range Resolution Accuracy
200Q 01Q
2kQ 0.001k Q
20kQ 0.01kQ
0000 o £ (1.2% reading +5)
2MQ 0.001MQ
20MQ 0.01MQ

Overload protection : 300V

Displays the Reverse DC voltage is about
-N— approximate forward 2V.
voltage of the diode. Overload protection : 300V.
Maintenance Clean

If there is dust or humidity on the terminals, wrong measurement may be
made. Please clean the instrument as follows :

1
2

Turn off the meter power and remove the test probe.

Clean the dust accumulated in the socket. Wipe the case with a wet
cloth or mild detergent. Do not use abrasives or solvents. Wipe the
contacts in each input jack with a clean cotton swab soaked in
alcohol.

Replace battery

Turn off the meter power and remove the test probe.

Remove the screws that fix the battery cover and remove the battery
cover.

Remove the old battery and replace it with a new battery of the same
specification.

»

&«

4

Put the battery cover back to its original position, and fix and lock the
battery cover with screws.

1)
2)
3

=

A Warning :

To avoid electric shock or personal injury caused by wrong
reading, please replace the battery immediately when the
battery is low.

When is not used for a long time, please take out the battery
to prevent the battery leakage from damaging the product.

Replace fuse

Turn off the meter power and remove the test probe.
Screw out the screws to fix back cover and remove the back cover.
Remove the burnt fuse and replace it with a new one of the same

specification. Make sure that the fuse tube is installed in the safety
clip and clamped tightly.

install the back cover and fix it with screws.



